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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2015. 
 
À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 
Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 
todos os Vereadores. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É 
lida a Ata da sessão anterior. Verifica-se que não há expediente recebido do Senhor Prefeito 
Municipal. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É 
lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 
020/15, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre reajuste de vencimentos dos servidores 
públicos da Câmara Municipal de Votorantim e dos subsídios dos Vereadores, Prefeito, Vice-
Prefeito e Secretários Municipais, e dá outras providências. Na sequência são lidos os 
Requerimentos de Votos de Pesar nos: 042/15 do Vereador Marcos Antonio Alves, pelo 
falecimento do Senhor João Batista Cavalcante; 043/15 do Vereador Marcos Antonio Alves, 
pelo falecimento do Senhor Luís João Estausia; e o 044/15 do Vereador Bruno Martins de 
Almeida, pelo falecimento da Senhora Rosângela da Cruz Silva. O Senhor Presidente solicita um 
minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O Vereador Alessandro Baeza Silva 
levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um Voto de Pesar pelo 
falecimento da Senhora Angelina Cianfarani. O Requerimento nº 142/15 é, sem debates, 
aprovado por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 139/15, faz uso da palavra o 
Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do 2º 
Secretário, Vereador Marcos Antonio Alves, tendo em vista que o Vice-Presidente e o 1º 
Secretário manifestaram interesse em usar a palavra após o Presidente). Em seguida, fazem uso da 
palavra os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Pedro Nunes Filho e Fabíola Alves da Silva 
Pedrico. Após a votação desse Requerimento, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 
ausenta-se do Plenário e o Vice-Presidente, Vereador Alessandro Baeza Silva assume os trabalhos 
da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 140/15, faz uso da palavra o Vereador Heber de 
Almeida Martins. Adentra ao Plenário o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Também faz 
uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência dos trabalhos da 
Sessão, o Presidente Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Na discussão do Requerimento 
nº 141/15, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 
143/15, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 
144/15, fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves e Alessandro Baeza Silva. 
Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por 
unanimidade. As Indicações nºs. 220 a 225/15 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente passa-
se à Ordem do Dia. O Presidente Eric Romero Martins de Oliveira levanta Questão de Ordem e 
suspende a Sessão por 10 (dez) minutos para que as Comissões possam definir seus Pareceres no 
Projeto de Lei Ordinária nº 019/15 (Projeto de Lei Complementar n° 002/15) de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre o reajuste de vencimentos dos servidores públicos do 
Município de Votorantim e dá outras providências. Reiniciado os trabalhos, o Senhor Presidente 
dispensa a leitura do projeto e pede para que o 1º Secretário leia somente os Pareceres do Jurídico 
e das Comissões de Mérito. Entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 019/15, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre o reajuste de vencimentos dos servidores públicos 
do Município de Votorantim e dá outras providências. Fazem uso da palavra os Vereadores Bruno 
Martins de Almeida, Pedro Nunes Filho, João Soares de Queiroz, Antonio Pereira, Heber de 
Almeida Martins e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo 
do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também fazem uso da palavra o Vereador Alessandro 
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Baeza Silva (reassumindo os trabalhos da Sessão, o Presidente Eric Romero Martins de Oliveira), 
e os Vereadores Marcos Antonio Alves e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Posto em votação, o 
projeto é aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à Palavra 
Livre. Fazem uso da mesma a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Bruno 
Martins de Almeida, Pedro Nunes Filho, João Soares de Queiroz, Antonio Pereira, Heber de 
Almeida Martins e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo 
do Vereador Alessandro Baeza Silva). Também faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio 
Alves. O Presidente Eric Romero Martins de Oliveira reassume os trabalhos da Sessão. Em 
virtude dos demais Vereadores terem dispensado o uso da palavra, o Senhor Presidente encerra a 
presente Sessão e CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em 
dia e hora regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma a seguinte matéria: 
Projeto de Lei Ordinária nº 010/15, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre 
denominação de via pública – Rua Maria Ferreira dos Santos; Projeto de Lei Ordinária nº 
011/15, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre denominação de via pública 
– Rua João Rocha; Projeto de Lei Ordinária nº 012/15, de autoria do Vereador Heber de 
Almeida Martins, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Francisco Cassola Neto; 
Projeto de Lei Ordinária nº 013/15, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, 
que dispõe sobre a limpeza de terrenos baldios, dos estabelecimentos destinados à comercialização 
de ferros-velhos, sucatas e materiais reutilizáveis e/ou recicláveis no Município e dá outras 
providências; e o Projeto de Lei Ordinária nº 020/15, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre reajuste de vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Votorantim e dos 
subsídios dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, e dá outras 
providências. 
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